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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2019.

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Claudiney David da Rosa, realizou-se a quarta Reunião Ordinária da Legislatura 2019.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; Fábio Cristiano Pereira; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes; e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Presidente que fossem lidas as atas da sessão anterior, realizada aos vinte e cinco dias do mês de março do corrente ano. Após as leituras, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovadas as atas.   CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofício nº 052/19 responde indicações desta Casa. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 04/19 encaminha Projetos de Lei para sanção; nº 05/19 presta informação ao Secretário Municipal de Finanças e nº 06/19 resposta ao ofício nº 019/19 do Juiz Eleitoral. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício nº 019/19 do Juiz Eleitoral, faz solicitação; nº 01/19 do Partido Democratas, faz solicitação e Edital de Convocação para Convenção do Partido Democratas. INDICAÇÕES: nº 06/19 do Ver. Fábio: seja executado, em caráter de urgência, a recuperação de uma ponte no Bairro Ribeirão das Pedras, nas proximidades das propriedades da família Ribeiro; nº 012 e 013 do Ver. Paulo: que seja realizada a manutenção e o cascalhamento na estrada principal, como também das estradas secudárias do Bairro Lagoa e que seja realizada a limpeza / desentupimento dos bueiros da Estrada dos Matias, no Bairro Lagoa, sendo, um próximo ao Sítio da Senhora “Maria Coutinho”, outro próximo ao retiro do Senhor “Cássio” e o último na estrada principal, próxima a residência do Sr. “Cido Mendonça”. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Paulo indicou que seja concluída a manutenção na estrada do Bairro Olaria de Baixo (entre o cemitério até a residência do Sr. “Zé Maria Clemente”) e prosseguiu dizendo: “Eu quero fazer uma observação, a maioria das nossas indicações é referente manutenção de estrada, e sempre nos é informado que estão fazendo ou que vão fazer, que primeiro a manutenção será realizada nas estradas principais e depois nas secundárias, mas infelizmente trabalhando com uma máquina só, fica difícil dar manutenção em mais de seiscentos quilômetros de estrada, o que vai demorar. Sobre a falta de funcionários, ano passado fiz um requerimento ao Executivo Municipal questionando, me informaram que iam terceirizar algumas áreas, mas até o presente momento não foi feito, principalmente quanto a limpeza e manutenção das ruas que estão precisando com urgência. Somente os funcionários da Prefeitura não dão conta de atender tamanha demanda. Outro assunto, desde o ano passado eu e o Presidente estamos conversando sobre a criação de uma página ou um perfil no facebook da Câmara Municipal, no intuito de transmitir as sessões da Câmara para a população. Por fim, sobre o Projeto de Lei da Câmara Itinerante, poderíamos colocar em prática este projeto para fazermos as reuniões nos Bairros, ouvindo a população, dando maior assistência pra eles.” O Ver. Willian indicou a manutenção de um buraco que se formou na estrada vicinal que dá acesso ao Bairro Itaim, especificamente após a ponte do “Dito Campo”. Justificou que os motoristas que passam diariamente pelo local, reclamam das más condições do trecho.  Continuando, indicou que fossem instaladas lixeiras na Rua Cônego Francisco Stella, em frente ao Cartório. Frisou que a aludida medida tem o escopo de corroborar com a manutenção da limpeza dos logradouros públicos, contribuindo para uma cidade mais limpa, evitando todo o tipo de infortúnio causado pelo mau hábito de jogar lixo nas ruas. O Ver. Claudiney indicou que seja realizada em caráter de urgência a manutenção nos pontos críticos da estrada: Estiva sentido Pantano dos Rosas, passando pelo Bairro Canta Galo e continuou dizendo: “O Projeto da Câmara Itinerante é interessante, poderíamos visitar a princípio os Bairros maiores, nos reunindo para ouvir as necessidades da população e tentar ajudá-los, uma questão a ser discutida e analisada”. PROJETOS: Foram lidos os Pareceres dos Projetos de Lei nº 010/19 – Dispõe sobre a revisão geral anual salarial dos servidores públicos efetivos, contratados por tempo determinado, comissionados, dos agentes políticos do Poder Executivo e fixação do piso salarial dos profissionais do magistério do Município de Estiva, Estado de Minas Gerais e dá outras providências; nº 011/19 – Dispõe sobre o reajuste do ticket alimentação dos servidores públicos do Poder Executivo do Município de Estiva, Estado de Minas Gerais; nº 012/19 – Autoriza abertura de crédito especial e dá outras providências; nº 013/19 – Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos empregos de provimento efetivo e de comissão da Câmara Municipal de Estiva e dá outras providências e nº 014/19 – Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos agentes políticos da Câmara Municipal de Estiva e dá outras providências. Os projetos receberam Pareceres favoráveis das Comissões competentes. O Presidente submeteu os Pareceres à apreciação do plenário que os aprovou por unanimidade. Ato contínuo, o Presidente consultou seus pares da possibilidade de se votar os referidos Projetos de Lei em único turno. A proposta foi aceita e aprovada por todos. Em prosseguimento, passou-se à análise dos Projetos supracitados, que colocados em votação, foram aprovados por unanimidade. O Presidente determinou que os Projetos de Lei 010, 011, 012, 013 e 014/19 aprovados fossem enviados ao Poder Executivo para sanção. Em prosseguimento foram apresentados os Projetos de Lei nº 015-19 – Autoriza abertura de crédito especial, e dá outras providências e nº 016/19 – Autoriza o Executivo a proceder à alienação de lotes pertencentes ao Município de Estiva e dá outras providências. Os Projetos foram encaminhados para as Comissões competentes para análise e Parecer. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Sr. Presidente convocou a todos os Vereadores para a 6ª Reunião Extraordinária, a ser realizada logo em seguida à sessão presente e encerrou-a determinando que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 25 de março de 2019.
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